

20多万双出口鞋付之一炬 浙江鞋老板又是心痛又是感激

在写给温岭消防的信中他说:你们救了火,也救了我我的企业

本报记者 孙燕

一把火烧掉了20多万双成品鞋。这对复工复产不久的蒋仙萍来说,无疑是一记重击。

“幸好啊,没烧光我的所有货物。”蒋仙萍说,“很感谢前来灭火的消防队员们。”前几天,他把一封感谢信送往温岭市消防救援大队。

事情发生在1个月前。3月29日中午11点多,正在温峤镇横泾堂村浩方鞋业办公的老板蒋仙萍闻到一阵阵的烟味。

他租用的是这幢厂房的三四楼。由于担心四楼的仓库,他从三楼的办公室循着烟味走上了楼。打开仓库的门,他被眼前的一幕惊呆了:“房内白茫茫的,满是烟,之前码得整整齐齐的鞋子烧起来了……有人吗?有人吗?我大声呼叫,还好里面没有人,我赶紧打电话报警。”

安全起见,蒋仙萍没有自己冲进去救火。消防车一辆接一辆赶了过来。火被扑灭了。

但是仓库里原本有20万双鞋子要卖到国外去的,这下全没了。

蒋仙萍从头到尾目睹了这一切,欲哭无泪。“幸好幸好,里面没人,消防及时控制了过火面积,三楼大部分货没有损失。”回过神来,他又心存感激。

他说,浩方鞋业是一家出口型企业,销售主要以北美市场的跨境电商为主。“这次飞来横祸让我们承受了很大的压力,唯一感到欣慰的是,温岭消防救援大队帮助我们及时止损。”



救火现场

根据温峤派出所所作的询问笔录,卖通风管道的蒋某,当天给大楼内另一家叫驰速鞋材的企业维修排烟管道,排烟口在四楼顶,焊接时火星掉落引燃排烟口周边陈积油层。当时他与同伴用水去灭火,但未能灭掉,蔓延至四楼浩方鞋业仓库引发火灾。目前,电焊作业人蒋某已被公安机关采取刑事强制措施。

当时赶去灭火的是温岭市消防救援大队。据他们介绍,当天中午11点56分接警后,他们陆续出动了多支救援力量前往,还调集大型挖掘机,配合灭火战斗,并运用无人机进行实时监控。“大概扑救了两个小时控制住了火势,保住了一至三层建筑。全部结束救援时已经是晚上9点多了。”



新闻+



蒋仙萍写给 温岭消防救援大队的感谢信

今年注定是一个值得铭记的年份,不仅因为新冠肺炎疫情,还因为那场原本可能让“浩方”付之一炬的大火。

我永远忘不了那一天,3月29日,火舌蹿出窗户,随后黑烟滚滚,一下子污了蓝天。那屋子里说是鞋,不如说是我们这几年付出的努力和心血。

可我怎么也想不到,会遇到这场飞来的横祸。火,就在那天中午无声无息地烧起来。退到房子外面,看到那时那刻的场景,我整个人都傻了,欲哭无泪。

唯一支撑我没有倒下的是及时赶来的温岭消防救援大队!

我亲眼看到你们赴汤蹈火,跟火魔拼杀时的英勇;后续调查起火原因和事故责任认定,多次到现场实地勘察丈量,认真负责、细致专业的态度;为了我们尽早拿到火灾事故责任认定书,用最快的速度走了保险流程,便于我们尽早复工复产……

千言万语,都不能表达我以及浩方公司对你们的感谢。你们救了火,也救了我我的企业。

坚持使用公筷 不负所有美好的期待



丽水市公筷样式

浙江省文明办